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1. Autoritatea Contractantă

Autoritatea Contractantă este COMPANIA NAŢIONALĂ DE ADMINISTRARE A 
INFRASTRUCTURII RUTIERE prin DRDP TIMIŞOARA.

Direcţia Regională de Drumuri şi Poduri Timişoara (DRDP Timişoara) este o subunitate a 
Companiei Naţionale de Administrare a Infrastructurii Rutiere din România aflată în subordinea 
Ministerului Transporturilor.

DRDP Timişoara coordonează şi efectuează lucrări de întreţinere şi reparaţii pe timp de vară şi iarnă 
a Drumurilor Naţionale şi Autostrăzilor de pe raza judeţelor Arad, Caraş-Severin, Hunedoara, Timiş şi 
parţial Alba şi Goij.

2. Obiectul Caietului de Sarcini

Prezentul caiet de sarcini se referă la Acord Cadru de achiziţie piese de schimb, consumabile şi 
servicii de reparaţie şi întreţinere, pe o perioada de 2 ani pentru:

Staţie de asfalt mobilă AMMANN EASY BATCH 90 serie K239 -  aflată în dotarea DRDP 
Timişoara

Serviciile ce fac obiectul prezentului contract sunt de întreţinere şi de reparaţii, precum şi 
furnizare piese de schimb şi consumabile, cu codurile de clasificare :

50710000-5 - Servicii de reparare şi de întreţinere a instalaţiilor electrice şi 
mecanice de construcţii,

Serviciile de reparaţii se identifică şi se stabilesc în urma unei constatări/diagnoze tehnice de 
specialitate, a unor operaţiuni de demontare şi/sau reasamblare de piese de schimb, a unei probe de lucru, 
sau combinaţii a acestor operaţii. Activităţile prestate în cadrul contractului se tarifează cu luarea în 
considerare a normativelor de timp stabilite de producătorul utilajului la data aprobării devizului — 
comandă fermă.

Autoritatea contractantă doreşte achiziţionarea unor servicii de reparare şi întreţinere a staţiei de 
producere a mixturilor asfaltice AMMANN EASY BATCH 90, în scopul de a corespunde din punct de 
vedere tehnic.

Utilajul in cauză face parte din dotarea Secţiei Producţie Lucrări Drumuri(SPLD), subunitate a 
DRDP Timişoara.

Staţia de producere a mixturilor asfaltice AMMANN EASY BATCH 90 serie K239 se află 
montată la CIC Orţisoara -  autostrada Al, km 516+840. Toate componentele staţiei de asfalt sunt 
poziţionate pe 2 semiremorci, după cum urmează:
- Pe semiremorca A -  banda colectoare, alimentatoare(4 buncăre agregate), uscătorul, arzătorul automat, 
sistem de filtrare, exhaustor de filer, compresor de aer, rezervor combustibil.
- Pe semiremorca B -  elevator agregate, transportator înclinat, ciur vibrant, sistem de cântărire pentru 

agregate şi filer, skipul, un malaxor, centrală oleotermică, rezervor bitum, grup filer şi cabină pentru 
comandă şi controlul staţiei.

Prestatorul trebuie să deţină o unitate de service mobilă, pentru intervenţii la amplasamentul staţiei 
de asfalt.

Prestatorul va face dovada că este autorizat din partea producătorului staţiei de mixturi asfaltice, 
AMMANN GROUP, pentru acordarea asistenţei tehnice şi efectuarea operaţiunilor service(întreţinere si 
reparaţii, diagnoză soft, actualizări soft).

în cazul în care acesta nu este autorizat din partea producătorului AMMANN GROUP pentru 
prestarea serviciilor solicitate, prestatorul va prezenta autorităţii contractante, la oferta tehnică, un 
contract de colaborare/prestări servicii sau o declaraţie de disponibilitate cu o societate autorizată de 
producătorul staţiei de mixturi asfaltice, AMMANN GROUP, pentru acordarea de asistenţă tehnică şi 
efectuarea operaţiunilor service(întreţinere si reparaţii, diagnoză soft, actualizări soft).

Prin revizii se înţelege totalitatea serviciilor necesare a fi executate obligatoriu şi preventiv aşa 
cum sunt prevăzute de producătorul staţiei de asfalt în cartea tehnică.
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Prin servicii de reparaţie se înţelege totalitatea serviciilor necesar a fi executate în cazul unor unor 
defecţiuni sau premise care anunţă defecţiuni. Reparaţiile şi reviziile se vor efectua doar la solicitarea 
Achizitorului.

Achizitorul are dreptul de a solicita achiziţionarea de piese, consumabile şi subansamble 
suplimentare cu sau fără montaj inclus, în aceleaşi condiţii cu piesele/consumabilele pentru efectuarea de 
revizii/reparaţii.

în cazul în care Achizitorul, pe parcursul derulării contractului, se dotează şi cu alte subansamble 
suplimentare ataşate staţiei de asfalt, prin asimilare cu subansamblele staţiei de asfalt pentru care s-a 
încheiat contractul şi în funcţie de parametrii tehnici ai acestora, Prestatorul va efectua întreţinerea şi 
repararea acestor subansamble, cu încadrare în fondurile financiare alocate.

3. Durata Contractului

Durata Acordului Cadru este de 24 luni de la data intrării în vigoare. Acordul cadru va fi derulat 
prin contracte subsecvente, funcţie de asigurarea fondurilor bugetare.

Comenzile de servicii/piese din contractului subsecvent se vor da după semnarea acestuia şi după 
constituirea garanţiei de bună execuţie.

4. Atribuţiile şi responsabilităţile părţilor, mecanisme necesare pentru managementul 
contractului.

4.1 Responsabilităţi ale prestatorului

x f  1) să asigure personal calificat şi în număr suficient pentru a face faţă volumului de lucrări revizii şi 
reparaţii ale staţiei;

2) să asigure garanţie, conform OUG nr. 140/28.12.2021, pentru serviciile prestate, pentru materialele de 
exploatare şi piesele de schimb în conformitate cu normele producătorului;

3) să desemneze o persoană de contact permanent şi să transmită autorităţii contractante, următoarele: 
nume, prenume, nr. telefon fix, nr. fax, nr. telefon mobil, adresa de e-mail, etc.;

V 4) să execute operaţiile de întreţinere, revizii şi reparaţii, conform prevederilor din instrucţiunile tehnice 
de întreţinere şi exploatare emise de către producătorul staţiei, a normelor de timp şi a condiţiilor de 
calitate specifice.
Procedurile de întreţinere, revizii şi reparaţii, vor respecta manualul de service al producătorului; 
Prestatorul va deţine toate dotările necesare efectuării operaţiile de întreţinere, revizii şi reparaţii ale 
staţiei;

^  5) să verifice serviciile prestate astfel încât staţia să corespundă din punct de vedere tehnic;
6) să emită recomandări scrise privind modul de utilizare/întreţinere a staţiei ce a făcut obiectul unor 

intervenţii de service, în conformitate cu manualul de întreţinere şi exploatare al producătorului;
7) să efectueze serviciile de întreţinere şi reparaţii cu piese de schimb cu caracteristici tehnice şi 

dimensionale care să le asigure un nivel calitativ, de performanţă şi siguranţă în exploatare;
8) să asigure în zilele lucrătoare un program de lucru prelungit, atunci când situaţia o impune;

i/ 9) să deţină un service mobil pentru intervenţii în locaţia unde este amplasată staţia, adică C.I.C. 
Orţişoara-autostrada Al, km 516+840, cale 1.
Prin service mobil se înţelege un autoturism sau autoutilitara care poate transporta truse de scule şi 
echipamente pentru intervenţia la staţie respectiv persoane calificate pentru întreţinere, reparaţii staţiei 
de mixturi asfaltice.

^ 10) să întocmească documentele de constatare, devizul estimativ al lucrării şi să presteze serviciile după 
primirea acceptului de la autoritatea contractantă;

11) să anunţe autoritatea contractantă ori de câte ori apar diferenţe faţă de documentele iniţiale de 
constatare;

' /  12) achizitorul are dreptul de a solicita achiziţionarea de piese fără montaj inclus, în aceleaşi condiţii cu 
piesele pentru efectuarea de serviciilor de întreţinere şi serviciilor de reparaţii;

13) să menţină legătura permanentă cu reprezentantul SPLD pentru rezolvarea rapidă a oricăror probleme 
legate de reparaţii, facturi, etc.
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v / 14) să asigure piesele de schimb şi materialele de exploatare necesare reparaţiilor şi reviziilor, iar piesele 
şi subansamblele înlocuite să fie restituite la cerere autorităţii contractante; 

t /  15) să asigure termenul de constatare a unei defecţiuni şi emitere deviz estimativ care nu poate fi mai 
mare de 5 zile lucrătoare de la sesizare;

16) să remedieze defecţiunile în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data primirii acceptului 
autorităţii contractante privind devizul de reparaţii, cu piesele de schimb aflate in stocul prestatorului. 
Remedierea defecţiunilor cu piese de schimb care nu sunt în stocul prestatorului se va efectua în 
termen de maxim 25 zile lucrătoare de la data acceptului autorităţii contractante privind devizul de 
reparaţii;
Nerespectarea termenului declarat (în ofertă) de remediere a defecţiunilor, dă dreptul Autorităţii 
Contractante, după efectuarea a 3 notificări asupra modului de derulare a contractului, la rezilierea 
acordului cadru si a contractului subsecvent în vigoare.

[/17) să permită unui reprezentant al achizitorului să urmărească reparaţia pe toată perioada de 
derulare/execuţie a acesteia.
Prestatorul va informa persoana responsabilă, nominalizată de autoritatea contractantă la comanda, 
asupra tuturor eventualelor intervenţii apărute accidental în cadrul procesului de revizie sau reparaţie şi 
va obţine acordul scris al acesteia pentru fiecare intervenţie suplimentară ce trebuie efectuată în 
vederea aducerii staţiei la parametrii de exploatare precizaţi de către producător.

- Prestatorul va motiva intervenţia suplimentară printr-o constatare sau o documentaţie tehnică prin care 
se va face dovada necesităţii efectuării respectivei intervenţii. Documentaţia tehnică menţionată se va 
ataşa în completare la devizul estimativ de reparaţie şi va sta la baza analizei preliminare necesare 
aprobării de către autoritatea contractantă a costurilor aferente reparării/înlocuirii reperelor în cauză 
şi/sau a efectuării operaţiunilor de remediere propuse.

18) să ia toate măsurile legale de asigurare a personalului propriu implicat în realizarea contractului, pe 
linie de protecţia muncii, mediu şi P.S.I., instruirea acestuia, acordarea echipamentului de lucru şi 
protecţie, cercetarea eventualelor accidente de muncă şi înregistrarea acestora;

'/19 ) să respecte prevederile legale (HG 1425/2006, cu modificările şi completările ulterioare) prin 
deţinerea de personal anume desemnat pe linie de Sănătate şi Securitate în Muncă şi prin constituirea 
unui Comitet de Sănătate şi Securitate în Muncă;

20) va asigura prioritatea deplasării echipei de service mobil la utilajul în cauză, în baza unei programări 
prealabile în maxim 5 zile lucrătoare pentru reparaţii şi maxim 15 zile lucrătoare pentru revizii şi 

întreţinere curentă ( înlocuire consumabile);
\J 21) să asigure preluarea uleiurilor şi lubrifianţilor uzaţi rezultaţi din activităţile de întreţinere şi reparare a 

staţiei de producere mixturi asfaltice referită în prezentul Caiet de sarcini.
V / 22) Să asigure, prin personal calificat, instalarea tuturor actualizărilor de soft oferite de producătorul 

staţiei precum şi diagnoze computerizate ale programelor de funcţionare instalate şi necesare pentru buna 
funcţionare a staţiei de producere mixturi asfaltice.

4.2 Responsabilităţile Autorităţii Contractante

a) asigurarea punerii la dispoziţia service-ului mobil a staţiei în perioada de programare stabilită pentru 
revizie/ reparaţie;

b) gestionarea corectă a riscurilor asumate şi identificate;
c) respectarea termenelor de plată;
d) respectarea modului de acceptare a devizelor;
e) evaluarea şi analiza oricărei probleme semnalate de către prestator şi transmiterea de soluţii în cel mai 

scurt timp;
f) includerea în bugetul propriu a resurselor financiare necesare plăţii tuturor reparaţiilor efectuate de 

prestator şi plata preţului tuturor serviciilor efectiv şi corect prestate, pe baza facturii prezentate de 
Prestator şi acceptate la plată de către Achizitor, la termenul prevăzut.
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g) Prestarea serviciilor este confirmată prin procesul verbal de intervenţie/notă de constatare semnată, 
fără observaţii de către ambele părţi;

h) verificarea calităţii serviciilor prestate prin efectuarea unor probe de lucru (recepţia serviciilor);
i) Desemnarea echipei implicate şi responsabile cu interacţiunea şi suportul oferit Prestatorului; va numi 

responsabilul de contract care va monitoriza permanent derularea contractului şi va asigura contactul 
nemijlocit cu Prestatorul.

5. Ipoteze şi riscuri

5.1 Riscuri ce cad în sarcina prestatorului

1) necesitatea unui număr mare de intervenţii intr-un timp scurt, fapt ce poate bloca activitatea echipei de 
service mobil al acestuia;

2) relaţia cu furnizorul de piese şi subansamble necesare staţiei -  livrările întârziate îngreunează procesul 
de reparaţie fapt ce pune autoritatea contractantă în situaţia de a notifica Prestatorul;

3) fluxul de personal şi calitatea profesională a personalului de specialitate angajat. Orice defecţiune a 
utilajului poate ridica la un moment dat probleme personalului caz în care se poate ajunge la 
următoarele situaţii:

- prelungirea termenelor de execuţie;
- defecţiunile ascunse care pot genera alte defecţiuni mai grave asupra staţiei dacă personalul de 

specialitate nu le identifică în mod corespunzător.

Modalităţi de gestionare a riscurilor ce cad în sarcina prestatorului:
1) acordarea de prioritate utilajului autorităţii contractante şi notificarea acesteia în timp util privind 

situaţia de fapt, pentru ca aceasta să vină în sprijinul prestatorului, dacă este posibil;
2) notificarea autorităţii contractante cu privire la, dacă este cazul, întârzierile la livrare a pieselor/ 

subansamblelor, pentru a-i aduce la cunoştinţă motivul real al întârzierii reparaţiei şi pentru a justifica 
buna credinţă în relaţia contractuală cu aceasta, mai exact, că întârzierea este independentă de voinţa 
prestatorului;

3) asigurarea că deţine personal calificat, responsabil şi motivat, prin tot ceea ce înseamnă procesul de 
repar aţie/întreţinere.

5.2 Riscuri ce cad în sarcina autorităţii contractante:
1) disponibilitatea bugetară;
2) numărul mare de defecţiuni ale staţiei duce, fapt ce duce la imposibilitatea utilizării lui, astfel 

întârziind lucrările programate a fi executate în regie proprie, cu acest utilaj.

Modalităţi de gestionare a riscurilor ce cad în sarcina autorităţii contractante:
a) autoritatea contractantă fiind ordonator terţiar de credite, are obligaţia să anunţe în permanenţă 

ordonatorul principal de credite de situaţia bugetară şi să se asigure că acesta din urmă, în fiecare an, îi 
asigură necesarul financiar;

b) responsabilizarea şi monitorizarea personalului operativ privind modul de:
- întreţinere a utilajului prin utilizarea acestuia în mod responsabil;
- informarea de către SPLD, în scris, din timp, a Biroului Producţie din cadrul DRDP Timişoara a

oricăror defecţiuni sau suspiciuni de defecţiune;
- pentru defecţiuni pe care autoritatea contractantă le constată a fi rezultate din exploatare neconformă, 

constituie comisia de disciplină şi aplică sancţiunile legale.
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6. Locul desfăşurării activităţilor

1) Prestatorul trebuie să deţină un service mobil pentru intervenţia la amplasamentul staţiei 
de producţie a mixturilor asfaltice, adică C.I.C. Orţişoara-autostrada Al, km 516+840, cale 1.

2) Pentru intervenţiile asupra soft-urilor de operare a staţiei de producere a mixturilor 
asfaltice (instalare de actualizări, diverse diagnoze computerizate), se oferă prestatorului posibilitatea de 
a interveni de la distanţă. Aceste intervenţii se vor realiza doar cu o programare prealabilă şi cu acordul 
autorităţii contractante pentru acest tip de intervenţii.

7. Resursele necesare/expertiza necesară pentru realizarea activităţilor din Contract

Prestatorul trebuie să deţină personal calificat care să efectueze cu seriozitate şi profesionalism 
diagnosticarea, repararea şi staţiei de asfalt AMMANN EASY BATCH 90 pentru care intenţionează să 
presteze servicii şi depune oferta, respectiv derularea contractului.

In acest sens prestatorul va nominaliza 1 persoană responsabilă de modul de derulare a contractului 
pe care o va comunica achizitorului la începutul derulării contractului.

8. Planul de implementare a contractului
A

In vederea efectuării activităţilor descrise în prezentul Caiet de Sarcini, inclusiv pentru întocmirea 
planului de implementare a contractului, prestatorul va efectua următoarele operaţiuni:
- constatarea stării tehnice a staţiei de mixturi asfaltice şi a eventualelor defecţiuni ale acesteia;

- emiterea unui deviz estimativ cu privire la necesarul pieselor de schimb şi manopera aferentă demontării 
/montării acestora;
- asigurarea pieselor de schimb;
- repararea propriu-zisă la data programării şi emiterea devizului final de reparaţie; operaţiunile de 
reparaţie şi revizii tehnice trebuie să conducă la readucerea utilajului la parametrii tehnici de funcţionare 
stabiliţi de firma producătoare;
- executarea serviciului se va efectua, numai după primirea acceptului autorităţii contractante;
- facturarea prestaţiilor se va realiza la finalul efectuării reparaţiei în baza documentelor care 
demonstrează livrarea pieselor/prestarea serviciilor, confirmate şi semnate de reprezentatul SPLD.

9. Aprovizionarea pieselor de schimb utilizate în cadrul contractului

Aprovizionarea pieselor de schimb/materialelor utilizate în cadrul contractului intră în 
responsabilitatea Prestatorului.

Comanda şi aprovizionarea acestora de către Prestator se face numai după prezentarea şi 
acceptarea Devizului de către autoritatea contractantă.

Autoritatea contractantă solicită achiziţia şi montarea de piese noi de origine sau agreate de 
producătorul utilajului cu predarea, la cerere, Autorităţii Contractante a piesei vechi.

Reparaţiile se execută numai prin înlocuirea de piese şi subansamble cu piese noi, de origine 
contractantul va include în cadrul devizului estimativ preţul unitar al piesei respectiv timpul de manoperă.

Pentru situaţia în care reparaţia se execută prin înlocuirea de piese şi subansamble cu piese noi, 
acceptate de producătorul utilajului ( after market)- contractantul va anexa devizului estimativ cel puţin 
3 (trei) oferte de preţ comparative, inclusiv timpii de manoperă acceptaţi de producător pentru piesa 
respectivă.
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10. Propunere financiară

Ofertantul are obligaţia de a prezenta oferta financiară conform Centralizator financiar Anexa 
1, după următorul algoritm:

VO = [Tarif unitar manoperă (lei/oră) x nr.ore manoperă maxim estimate] + PPS 
unde
VO = valoare ofertă
PPS = provizion reprezentând contravaloarea pieselor de schimb înlocuite în activitatea de reparaţii 
şi/sau a operaţiunilor de recondiţionare tară înlocuire de piese, care se include în propunerea financiară a 
tuturor ofertanţilor sub forma unui buget fix ( conform Anexa 1 ), acesta urmând a fi preluat ulterior în 
preţul contractului de achiziţie publică.
Tarif unitar manoperă * = calculat ca medie ponderată a tarifelor aferente tuturor operaţiunilor (mecanice, 
electrice, tinichigerie, hidraulice,soft, etc) incluse în intervenţii, precum şi costurile estimate de prestator 
ca urmare a deplasării echipei de service mobil.

Criteriul de atribuire : Preţul cel mai scăzut al ofertei financiare
9

11. Garanţii

Garanţia se acordă în condiţiile OUG nr. 140 din 28.12.2021 privind anumite aspecte referitoare la 
contractele de vânzare de bunuri. Garanţia acoperă defecte de fabricaţie, în condiţiile exploatării corecte, 
respectării planului de mentenanţă, exploatare, depozitare, etc., stabilite de Producător.

Garanţia acoperă repararea sau înlocuirea pieselor recunoscute ca fiind defecte, conform tehnologiilor 
şi metodelor de diagnosticare ale Producătorului

Perioada de garanţie a serviciilor efectuate (manopera prestată) minim 3 luni.
Termenul de garanţie începe să curgă de la data finalizării lucrării şi acceptul Devizului final;
Pentru reparaţiile efectuate în perioada de garanţie a lucrărilor şi respectiv a pieselor de schimb, nu se 

va percepe manoperă iar piesele de schimb aflate în perioada de garanţie se vor înlocui pe cheltuiala 
prestatorului.

Prestatorul are obligaţia de a garanta că produsele şi materialele de exploatare furnizate sunt noi, 
nefolosite şi încorporează toate îmbunătăţirile recente în proiectarea şi structura materialelor.

Garanţia pieselor montate este cea acordată de producător şi ea va fi aplicată prestatorului atâta timp 
cât el efectuează aprovizionarea cu piese.

Perioada de garanţie a produselor şi materialelor de exploatare, începe cu data recepţiei efectuate, 
după livrarea şi eventuala montarea acestora.

Autoritatea contractantă are dreptul de a notifica prestatorul, în scris, despre orice plângeri sau 
reclamaţii apărute în această perioadă de garanţie.. La primirea acestei notificări, prestatorul are obligaţia 
de a remedia defecţiunile sau de a înlocui produsul pe loc sau în regim de urgenţă, fără costuri 
suplimentare pentru autoritatea contractantă. In perioada de garanţie a produselor şi materialelor de 
exploatare care au fost înlocuite la staţia de asfalt, prestatorul are obligaţia de a furniza şi înlocui gratuit 
piesele de schimb şi subansamblurile care se defectează, dacă acestea sunt aceleaşi cu cele înlocuite 
anterior sau dacă materialele de exploatare respective sunt neconforme cu instrucţiunile tehnice de 
întreţinere şi exploatare emise de producător.

Pentru problemele apărute în perioada garanţiei, datorită exploatării necorespunzătoare dovedite 
tehnic, prestatorul este exonerat de răspundere.

Prestatorul remediază în perioada de garanţie deficienţele de execuţie care nu au fost sesizate la 
recepţia lucrărilor.

Prestatorul remediază fără plată, părţile de lucrări executate de el acolo unde se constată deficienţe şi 
abateri de la norme şi standarde.
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12. Cadrul legal care guvernează relaţia dintre Autoritatea Contractantă şi Prestator.

Prestatorul trebuie să respecte toate prevederile legale, aplicabile la nivel naţional, dar şi 
regulamentele aplicabile la nivelul Uniunii Europene (acolo unde se impune).

Pe perioada realizării tuturor activităţilor din cadrul Contractului, Prestatorul este responsabil 
pentru implementarea celor mai bune practici, în conformitate cu legislaţia şi regulamentele existente la 
nivel naţional şi al Uniunii Europene.

Autoritatea Contractantă nu va fi ţinută responsabilă pentru nerespectarea sau omisiunea 
respectării de către Prestator a oricărei prevederi legale sau a oricărui act normativ aplicabil precum şi atât 
pentru prestarea serviciilor cât şi pentru rezultatele generate de prestarea serviciilor.

Ofertantul devenit Prestator are obligaţia de a respecta în executarea Contractului, obligaţiile 
aplicabile în domeniul mediului, social şi al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul naţional, 
prin acorduri colective sau prin dispoziţiile internaţionale de drept în domeniul mediului, social şi al 
muncii.

Pe parcursul îndeplinirii contractului de achiziţie publică, privind prestarea de servicii de service 
utilaj e/fumizare piese de schimb, Prestatorul are obligaţia de a respecta regulile obligatorii referitoare la 
condiţiile de muncă şi protecţia muncii care simt în vigoare la nivel naţional cât şi la nivel comunitar.

Prestatorul trebuie să respecte cerinţele de protecţie a mediului şi este direct responsabil de 
consecinţele nerespectării acestei legislaţii.

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 140 din 28 decembrie 2021 privind anumite aspecte 
referitoare la contractele de vânzare de bunuri;

H.G. 1219/2000 privind unele măsuri de protecţie a intereselor consumatorilor la achiziţionare de 
piese, altele decât cele care pot afecta siguranţa circulaţiei şi/sau protecţia mediului;

Norme de calitate impuse de standardul SR-EN-ISO 9001 sau echivalent.

13. Rapoarte/documente utilizate

In timpul derulării acord-cadru se vor întocmi următoarele documente:

1) Notă de constatare tehnică a defecţiunilor existente (semnată de reprezentantul Achizitorului 
respectiv a Prestatorului) în care vor fi menţionate următoarele: tip staţie, ore funcţionare, starea 
utilajului, accesoriile suplimentare existente, solicitările persoanei delegate care predă pentru intervenţie 
staţia de mixturi, defecţiunile constatate precum şi piesele defecte care necesită înlocuire cât şi cauza care 
a determinat defecţiunea pieselor, dacă aceasta a fost identificată.

2) în baza notei de constatare tehnică, Prestatorul va întocmi devizul antecalcul în care vor fi 
menţionate piesele de schimb necesare cu preţul aferent fiecăreia, manopera pentru fiecare din 
operaţiunile necesare efectuării reparaţiei şi termenul de procurare al pieselor (dacă nu sunt pe stoc).

3) Repararea staţiei de mixturi asfaltice se va face numai după aprobarea de către DRDP Timişoara a 
devizului de reparaţie transmis în urma notei de constatare.

4) La terminarea serviciilor de întreţinere/reparaţie se va efectua recepţia lucrării executate prin probe 
funcţionale în prezenţa reprezentantului Achizitorului şi Prestatorului şi se va emite devizul final care se 
va semna de reprezentanţii Achizitorului şi Prestatorului precum şi factura fiscală. Prin semnarea facturii 
fiscale şi a devizului final reprezentanţii vor confirma efectuarea serviciilor de întreţinere/reparaţie. Ataşat 
facturii fiscale se vor anexa: nota de constatare, devizul final, certificatul de garanţie pentru piese şi 
manoperă. Factura fiscală însoţită de anexele menţionate se vor preda Achizitorului după finalizarea 
serviciilor de întreţinere/reparaţie.

5) Plata se va face în termen de 45 de zile de la data înregistrării facturii fiscale la sediul 
Achizitorului.

6) Prezentarea cu date incomplete sau eronate în factură, face să nu curgă termenul de plată, dacă 
Achizitorul sesizează neregulile şi solicită corectarea facturilor, în termen de 45 de zile de la primirea 
acestora.
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7) Sumele încasate în plus, cât şi foloasele necuvenite se vor recupera de la Prestator. Achizitorul va 
factura aceste sume, iar prestatorul este obligat să achite sumele încasate în plus, cât şi foloasele 
necuvenite în termen de 30 zile de la primirea facturii, în caz contrar achizitorul va executa garanţia de 
buna execuţie. In cazul în care aceasta nu este acoperitoare, Achizitorul va formula acţiune în instanţă 
prin care va pretinde recuperarea sumelor neîncasate.

14. Recepţie şi verificări

Recepţia şi verificările serviciilor vor fi efectuate atât de către Prestator cât şi de către Autoritatea 
Contractantă care are dreptul de a verifica în orice moment modul de prestare a serviciilor pentru a stabili 
conformitatea lor cu prevederile din Propunerea Tehnică şi din Caietul de Sarcini.

Recepţia pieselor de schimb se va face la livrarea fiecărei comenzi , în baza documentelor 
însoţitoare, prin întocmirea unor note interne de recepţie.

Verificarea şi confirmarea livrărilor se face de către persoanele desemnate de Autoritatea 
Contractantă din cadrul SPLD, în prezenţa unui reprezentant al Contractantului, ocazie cu care se verifică 
şi documentele de însoţire.

Verificarea şi confirmarea notelor de constatare aferente serviciilor prestate vor trebui confirmate 
prin semnătură de către un reprezentant al SPLD.

15. Modalităţi şi condiţii de plată

Pentru decontarea prestaţiilor/livrărilor efectuate, ulterior recepţiei, prestatorul va înainta Secţiei 
Producţie Lucrări Drumuri (cu sediul la CIC Orţişoara -  Autostrada Al km 516+840, pe partea dreaptă) o 
Situaţie de Plată, în care va prezenta detaliat sumele la care prestatorul se consideră îndreptăţit, care va 
cuprinde următoarele documente:

• avize de expediţie (în original) pentru fiecare livrare ;
• nota de constatate/raport de intervenţie semnat de părţi( pentru reliefarea orelor de 

manoperă prestate);
• declaraţii de performanţă, pentru fiecare produs furnizat;
• certificatul de garanţie pentru piese şi manoperă.

Prestatorul va emite factura fiscală aferentă contravalorii produselor livrate numai după 
efectuarea livrărilor/prestaţiilor.

Factura va fi înregistrată la sediul Autorităţii Contractante (D.R.D.P. Timişoara, Str. Coriolan 
Băran, nr. 18), urmând ca perioada de plată (45 de zile), să decurgă începând cu această dată.

Câmpurile obligatorii care vor fi completate în cadrul facturilor emise de către dumneavoastră:
- la „Cumpărător” se vor înscrie datele din contractul subsecvent şi anume:

o Cumpărător: „C.N.A.I.R. S.A. punct lucru D.R.D.P. Timişoara"; 
o Nr. O.R.C.: „J40/552/2004”; 
o C.I.F.: ,JLO 16054368";
o Sediul: ,J3ucureşti, sector 1, B-dul Dinicu Golescu nr. 38" 
o Contul: ,JR045 RNCB 0249 0080 9408 0001", 
o Banca: ,J3anca Comercială Română -  Suc. Timişoara";

- pe facturile ale căror date de emitere nu coincid cu data livrării produselor, în câmpul 
„Denumireaproduselor sau a serviciilor” se va înscrie obligatoriu menţiunea „produse livrate 
în data de (data livrării)/perioadaprestării (perioada efectuării intervenţiilor)”;

- pe fiecare factură se va menţiona numărul contractului/contractului subsecvent în conformitate 
cu prevederile căruia acea factură a fost emisă.

Prestatorul este răspunzător de corectitudinea şi exactitatea datelor înscrise în documentele 
prezentate. In situaţia în care facturile emise nu respectă cerinţele Autorităţii Contractante, acest fapt va 
atrage după sine retumarea imediată a facturilor către prestator şi implicit decalarea termenului de plată a 
acestora.
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Autoritatea Contractantă se obligă să efectueze plata facturilor în termen de 45 de zile de la data 
înregistrării facturii la sediul Autorităţii Contractante (sediul D.R.D.P. Timişoara), în funcţie de sursa de 
finanţare.

Prezentarea cu date incomplete sau eronate în factură, face să nu curgă termenul de plată, dacă 
Autoritatea Contractantă sesizează neregulile şi solicită corectarea facturilor, în termen de 45 de zile de la 
primirea acestora.

Sumele încasate în plus, cât şi foloasele necuvenite se vor recupera de la Contractant. Autoritatea 
Contractantă va factura aceste sume, iar Contractantul este obligat să achite sumele încasate în plus, cât şi 
foloasele necuvenite în termen de 30 zile de la primirea facturii, în caz contrar Autoritatea Contractantă 
va executa garanţia de bună execuţie. în cazul în care aceasta nu este acoperitoare, Autoritatea 
Contractantă va formula acţiune în instanţă prin care va pretinde recuperarea sumelor neîncasate.

Autoritatea Contractantă nu va efectua plăţi în avans.

A

Director Adjunct întreţinere,

Şef BiroulPpoducţie
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CENTRALIZATOR FINANCIAR Acord Cadru de achiziţie piese de schimb, consumabile şi servicii de reparaţie şi întreţinere
pe o perioadă de 2 ani la Staţia de asfalt mobilă AMMANN EB90 K239

Anexa 1

Pr
eţ

 e
st

im
at

iv
 o

ră
 

m
an

op
er

ă 
le

i /
 o

ră

anul I anul II Total

min max min max min max
0 1 2 5 6 7 8 9 10

A
Ore manoperă estimate ore 10,00 200 ,00 10,00 200 ,00 20,00 4 00 ,00

B Valoare estimată manoperă lei ( = lin. A x  col 2 )

C Valoare piese de schimb fei 2 .000,00 330 .000 ,00 2 .000 ,00 330 .000 ,00 4 .000 ,00 660 .000 ,00

TOTAL (B,C) lei

Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent: 1.000,00 lei fără TVA
Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent: 100.000,00 lei fără TVA

D irecto r în tre ţin e re  DN şi A utostrăzi D irec to r A d ju n c t în tre ţin e re S e f B irou l P ro du cţie în to c m it.


